



DEPARTAMENTO DE VERTEBRACIÓN DEL TERRITORIO, MOVILIDAD Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores del anuncio del Departamento de Vertebración del Territorio, Movilidad y Vivienda, por el que se convoca licitación de un contrato de suministros, promovido por la Dirección General de Turismo.

Advertido error en el anuncio de licitación del contrato de suministros con número de expediente DGTU 1/2017 promovido por la Dirección General de Turismo del Departamento de Vertebración del Territorio, Movilidad y Vivienda, que fué publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 171, de 5 de septiembre de 2016, se procede a formular la oportuna rectificación:

Donde dice:

"2. Objeto del contrato: a) Descripción: Stand del Gobierno de Aragón (diseño, construcción, transporte, limpieza, montaje y desmontaje) para las siguientes ferias de turismo a celebrar durante 2017: Fitur (Madrid), Mahana (Toulouse), B-Travel (Barcelona), Expovacaciones (Bilbao), Navartur (Pamplona), Sevatur (San Sebastián) e Intur (Valladolid)".

Debe decir:

"2. Objeto del contrato: a) Descripción: Stand del Gobierno de Aragón (diseño, construcción, transporte, limpieza, montaje y desmontaje) para las siguientes ferias de turismo a celebrar durante 2017: Fitur (Madrid), Mahana (Toulouse), B-Travel (Barcelona), Expovacaciones (Bilbao), Navartur (Pamplona), Sevatur (San Sebastián), Intur (Valladolid) y Aratur (Zaragoza)".

Lo que se pone en conocimiento de los interesados, indicando que no se modifica el plazo de presentación de ofertas para esta licitación, que finalizará el día 5 de octubre de 2016, a las 14:00 horas.